

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 11 серпня 2022 року

м. Кропивницький

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено:

№ 5 – перехрестя думок «Жінки і чоловіки: гендер для всіх».

Користувачі дізналися про зміст поняття «гендер», різноманітні прояви гендерної нерівності у нашому суспільстві. Література з книжкової виставки «Психологічний якір» спричинила жваве обговорення та змусила присутніх замислитися над процесами змін у соціальній реальності, спрямованими на забезпечення рівних прав і можливостей, незалежно від статі;

№ 6 – фотоколаж «Читаюча родина».

На захід завітали активні відвідувачі бібліотеки. Гостям було запропоновано взяти участь у літературному змаганні, під час якого вони продемонстрували свою ерудицію та кмітливість;

№ 12 – літній читацький бум «Обирай! Читай! Пізнавай!»

Організатори підготували для юних користувачів веселі ігри, забави, літературну вікторину «Вгадай героїв своїх улюблених книжок» та майстер-клас з виготовлення флікерів.

11 серпня на вебсайті художньо-меморіального музею О.О.Осмьоркіна відбулася презентація віртуальної виставки малюнків Миколи Костенка «Маріупольська Жар-птиця – Художній щоденник війни» в рамках арт-проєкту «Галерея дитячого мистецтва».

Експозиція складається з 12 малюнків про війну Миколи Костенка і є художнім щоденником 14-річного юнака про жакливу війну РФ проти України в його рідному місті Маріуполі Донецької області. Доповнюють її творчі доробки юного художника з мирного життя, адже він є успішним вихованцем зразкового художнього колективу студії образотворчого мистецтва «Жар-птиця» Маріупольського міського Палацу естетичного виховання, переможцем численних міських та обласних конкурсів дитячого мистецтва. Презентуються на виставці і фото з родинного альбому, на яких Микола з батьками, друзями на природі, на піщаному березі Азовського моря і зі своєю чотирилапою улюбленицею.

Ознайомитися з виставкою юного маріупольського художника Миколи Костенка можна на вебсайті музею в розділі «Вибрані виставки» http://osmerkinmuseum.kr.ua/ex/avt194_u.html.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ